
次回定例会は 6月 4日(木)開会予定です。 

 

 １．議会構成について 

◎議会運営委員会（3 人）   
・議会運営に関する事項 

・会議規則、委員会条例に関する 

事項 

・議長の諮問に関する事項 

 

【４月の議会活動】 

〇村職員辞令交付式               ○教職員就任式 

○議会だより第９号第３回編集委員会         ○４/３ 議会全員協議会 

〇４/２４ 議会全員協議会            ○例月出納検査 

【中止・延期になったもの】 

〇東秩父消防団辞令交付式（中止）       〇３議連第１回役員会（延期） 

【規模が縮小されたもの】 

〇槻川小学校入学式（来賓なし）           ○東秩父中学校入学式（来賓なし） 

４/２４ 議会全員協議会  

― ５月連休に向けた新型コロナウイルス感染症の対応について ー 

東秩父村議会では、住みよい地域づくりのため、いろいろな活動を行っております。 

 

 

 
東秩父村議会活動報告 

東秩父村公式ホームページ：http://www.vill.higashichichibu.saitama.jp 

議会に関するお問合せ：議会事務局☎82-1257 

No.６９ 令和２年５月 

 当村の観光シーズンと重なり、また事態収束がはっきりと見えない新型コロナウイルスの感染拡大を

うけ、大型連休を控えた２４日、議会全員協議会が召集されました。議員のほか、村長・副村長・教

育長の３役と、保健衛生課長・総務課長・産業観光課長・企画財政課長・教育委員会事務局長は一部

リモート出席により、村としての対策や対応について報告及び協議が行われました。 

 同日、秩父市と周辺の５町村の首長連名で、緊急事態宣言発令中であることをふまえ、他地域から秩

父地域への来訪を控えていただくようお願いする会見が行われました。また「村民の皆様へ」として

村長からのお願いとお知らせが各戸のタブレットあてに配信されています。議会としても、秩父地域

はもとより全国で感染が終息することを願ってやみません。災害時と同じく命を守る行動へのご協力

をお願いいたします。        （５月１９日現在東秩父村在住者では陽性患者０人です) 

新年度になり、令和元年東日本台風に 

より損壊・崩落した道路等の復旧工事が 

村内でも一部始まりました。村民の皆さんの通行の回復が期待されます。 

  村道・森林管理道については５月１日に２件の入札が行われるところから始 

まります。なお、橋梁ほか河川に入る必要のある工事については、作業員の安 

全性確保のため出水期(６～１０月)以外の期間で順次施工していく予定です。 

県道一部復旧工事開始 

皆谷・八重蔵バス停付近 


